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New Daniel fuori assortimento aggiornato 16/07/2021



COLLEZIONE DONEGAL
forma erica



3

Cod. 20026 
(int. 9x13 est. 19x24)
 

Cod. 20030 
(int. 13x13 est. 27,2x27,2)

Pz. 47

Pz. 5
        

88.00 €

121.00 €



4

Cod. 20026L
(int. 9x13 est. 19x24)

Cod. 20030L 
(int. 13x13 est. 27,2x27,2)

Pz. 12

Pz. 14

COLLEZIONE DONEGAL LUCIDA
forma erica

88.00 € 

121.00 €



5

Cod. 20026C
(int. 9x13 est. 19x24)
Cod. 20027C 
(int. 15x20 est. 26,4x31)
Cod. 20028C 
(int. 20x25 est. 33,2x38,1)

Cod. 20030C 
(int. 13x13 est. 27,2x27,2)

Cod. 20029C
(int. 25x10 est.36x22)

Pz. 29

Pz. 22

Pz. 8

Pz. 14

Pz. 25

COLLEZIONE DONEGAL LUCIDA.COLORATA
forma erica

105.00 €

128.00 €

189.00 €

130.00 €

140.00 €



6

Cod. 17553C 
(int. 25x10 est.36x22)

Cod. 17552C 
(int. 10x25 est. 22x36)

Pz. 1

Pz. 1

185.00 €

197.00 €



COLLEZIONE SHANGHAI LUCIDA
forma erica



8

Cod. 20024 
(int. 25x10 est.36x22)

Cod. 17551 
(int. 25x10 est. 36x22)

Pz. 6

Pz. 1

114.00 €

165.00 €



9

Cod. 17550 
(int. 10x25 est. 22x36)

Pz. 1173.00 €



COLLEZIONE CADICE
forma paola



11

Cod. 20073L 
(int. 25x10 est.  32,3x17,3)

Cod. 20073ST 
(int. 25x10 est. 32,3x17,3)

Pz. 1

Pz. 7

90.00 €

115.00 €



12

Cod.17560ST 
(int. 10x25 est. 17,2x32,2)

Cod. 17561ST 
(int. 25x10 est. 32,3x17,3)

Pz. 1

Pz. 1167.00 €

178.00 €



13

Cod.17475C
(int. 9x13 est.17,2x20,6)

Pz. 4

Cod. 20074C
(int. 13x13 est. 29,3x29,3)

Cod. 20070C 
(int 9x13 est. 17,2x20,6)

Pz. 9

Pz. 18

COLLEZIONE CADICE.COLORATA
forma paola

173.00 €

90.00 € 
 

101.00 €



14

COLLEZIONE TOLEDO LUCIDA
forma paola



15

Cod. 20065L 
(int 9x13 est. 17,2x20,6)
Cod. 20066L 
(int 13x18 est. 22,2x27,2)

Cod.17474L 
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Pz. 70

Pz. 5

Pz. 1

79.00 € 

104.00 €

90.00 €



16

Cod. 17962 
(int. 13x13 est. 29,3x29,3)

Pz. 66

COLLEZIONE BOMBAY
forma paola

138.00 €



17

COLLEZIONE SIDNEY LUCIDA
forma paola



18

Cod. 17989ST
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Cod. 17990ST
(int. 13x13 est. 29,3x29,3)

Cod. 17986ST 
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Cod. 17453ST 
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Pz. 9

Pz. 21

Pz. 20

Pz. 1

COLLEZIONE SIDNEY.STRASS
forma paola

90.00 € 

173.00 €

115.00 €

101.00 € 



19

Cod. 17920
(int. 6x9 est. 12,2x15,2)

Cod. 17441
(int. 6x9  est. 12,2x15,2)

Cod. 17921C
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)
Cod. 17922C
(int. 13x18 est. 22,2x27,2)
Cod. 17923C
(int. 18x24 est. 29,5x35,2)
c/specchio

Pz. 106

Pz. 1

Pz. 2

Pz. 10

Pz. 2

COLLEZIONE KEA - KEA.COLORATA
forma paola

46.50 € 

62.00 € 

90.00 € 

129.00 €

170.00 €



20

Cod. 18636 
(int. 6x9 est. 12,2x15,2)
Cod. 18637 
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Cod. 18420 
(int. 6x9 est. 12,2x15,2)
Cod. 18421 
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Pz. 164

Pz. 38

 

Pz. 1

Pz. 1

COLLEZIONE LOS ANGELES
forma paola

62.00 € 

90.00 €

46.50 € 
  
79.00 €



21

COLLEZIONE IRIS
forma paola



22

Cod. 17665 
(int.  6x9 est.12,2x15,2)

Cod. 17425 
(int.  6x9 est.12,2x15,2)

Cod. 17669ST
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Pz. 71

Pz. 1

Pz. 33

46.50 € 

62.00 € 

115.00 €



23

Cod. 17666C
(int.  9x13 est.17,2x20,6)
Cod. 17667C
(int.  13x18 est.22,2x27,2)
Cod. 17668C
(int.  18x24 est.29,5x35,2 )
c/specchio

Cod. 17669C
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Pz. 11

Pz. 4

Pz. 6

Pz. 6

COLLEZIONE IRIS.COLORATA
forma paola

90.00 € 

129.00 €
 
170.00 €

115.00 €



COLLEZIONE THAITI
forma paola



25

Cod. 20080P 
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Cod. 20080 
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Cod. 17476 
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Pz. 35

Pz. 16

Pz. 1

92.00 € 

99.00 € 

111.00 €



26

Cod. 17911 
(int.6x9 est. 12,2x15,2)
Cod. 17912 
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Cod. 17915
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Cod. 17438
(int. 6x9 est. 12,2x15,2)
Cod. 17439
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Pz. 124

Pz. 57

Pz. 48

Pz. 1

Pz. 1

COLLEZIONE BUENOS AIRES
forma paola

46.50 € 

79.00 €

90.00 €

62.00 €

90.00 €



27

Cod. 17912ST
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Cod. 17439ST
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Pz. 18

Pz. 1

COLLEZIONE BUENOS AIRES.STRASS
forma paola

90.00 € 

 

101.00 €



28

Cod. 20115
(int. 13x18 est. 19,8x23,8)
Cod. 20116
(int. 18x24 est. 28,8x32,8)

Cod. 19708
(pl. 6,1x9,2 est. 7,2x10,5)

Cod. 19709
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Pz. 47

Pz. 10

Pz. 4

Pz. 1

COLLEZIONE VIENNA.STRASS
forma elisa

92.00 €

138.00 €

38.00 €

112.00 €



29

Cod. 20115P
(int. 13x18 est. 19,8x23,8)
Cod. 20116P
(int. 18x24 est. 28,8x32,8)

Cod. 19708P 
(pl. 6,1x9,2 est. 7,2x10,5)

Cod. 19709P 
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Pz. 29

Pz. 12

Pz. 3

Pz. 1

COLLEZIONE VIENNA.PERLE
forma elisa

92.00 €

138.00 €

112.00 €

38.00 €



30

Cod. 20088
(int. 25x10 est.32.3x17.3)

Cod. 20089
(int.  13x13 est. 29,3x29,3)

Pz. 108

Pz. 23

COLLEZIONE LISBONA
forma elisa

90.00 €

138.00 €



31

Cod. 17562
(int. 10x25 est. 17,2x32,2)

Cod. 17563
(int.  25x10 est. 32,2x17,2)

Pz. 1

Pz. 1142.00 €

153.00 €



32

Cod. 39126
(int. 9x13 est. 14x18,8)

Cod. 39125
(int. 5x7,5 est. 10x11,8)

Pz. 77

Pz. 80

19.50 € 

17.00 €



33

Cod. 17967 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 17969 
(int. 18x24 est. 28,8x32,8)
c/specchio

Cod. 17448
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Pz. 63

Pz. 206

Pz. 1

COLLEZIONE SOLE
forma elisa

45.00 € 

117.00 €

62.00 €



34

Cod. 17970 
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Cod. 17971 
(int. 13x13 est. 29,3x29,3)

Pz. 43

Pz. 241

90.00 €

138.00 €



35

Cod. 17540
(int. 10x25 est. 17,2x32,2)

Cod. 17541
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Pz. 1

Pz. 1

142.00 €

153.00 €



36

Cod. 17991 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 17993 
(int.18x24 est. 28,8x32,8)
c/specchio

Cod. 17995
(int. 13x13 est. 29,3x29,3)

Cod. 17454 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Pz. 16

Pz. 38

Pz. 28

Pz. 1

COLLEZIONE CAPOVERDE 
forma elisa

45.00 € 

117.00 €

138.00 €

62.00 €



37

Cod. 17994ST 
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Cod. 17991ST 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)
Cod. 17992ST
(int. 13x18 est. 19,8x23,8)
Cod. 17993ST
(int.18x24 est. 28,8x32,8)
c/specchio

Cod. 17995ST
(int. 13x13 est. 29,3x29,3)

Cod. 17454ST 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Pz. 24

Pz. 14

Pz. 15

Pz. 23

Pz. 29

Pz. 1

COLLEZIONE CAPOVERDE LUCIDA.STRASS
forma elisa

51.00 € 

87.00 €

132.00 €

173.00 €

115.00 €

68.00 €



38

COLLEZIONE CASHMERE BIANCA
forma elisa



39

Cod. 20034  
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Cod. 19678 
(pl. 25x10 est. 32,2x17,2)

Pz. 33

Pz. 229

94.00 €

97.00 €



40

Cod. 17554 
(int. 10x25 est. 17,2x32,2)

Cod. 17555
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Pz. 1

Pz. 1145.00 €

156.00 €



41

Cod. 20034C 
(int. 25x10 est. 32,2x17,2)

Cod. 17554C 
(int. 10x25 est. 17,2x32,2)

Cod. 17555C
(int.25x10 est. 32,2x17,2)

Pz. 19

Pz. 1

Pz. 1

COLLEZIONE CASHEMERE NERA
forma elisa

94.00 €

145.00 €

156.00 €



42

Cod. 20148L 
(int. 9x13  est. 12.8x16.8)

Cod. 19698L 
(pl. 8.5x11.5 est. 16.6x13.7x6.2)

Cod. 18445L  
(int. 9x13 est. 12.8x16.8)

Pz. 40

Pz. 1

Pz.105

COLLEZIONE GERBERE LUCIDA
forma elisa

62.00 €

 45.00 €

70.00 €



43

Cod. 20148L 
(int. 9x13  est. 12.8x16.8)

Cod. 10003L 
(int. 18x24 est. 24x25)

Cod. 10002L  
(int.13x18 est. 18x18)

Pz. 30

Pz. 7364.00 €

43.50 €



44

Cod. 20098
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)

Cod. 17482
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)

Pz. 98

Pz. 1

COLLEZIONE GRANADA.PERLE
forma anna

23.00 € 

45.50 €
 



45

Cod. 20098ST
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)

Cod. 17482ST
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)

Pz. 45

Pz. 1

COLLEZIONE GRANADA.STRASS
forma anna

23.00 € 

45.50 €



46

Cod. 19695
(pl. 6,1x9,2 est. 7,2x10,5)

Cod. 19696
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Pz. 80

Pz. 8

COLLEZIONE BOSTON.STRASS
forma anna

36.00 €

108.00 €



47

Cod. 20108RO
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 19695RO
(pl. 6,1x9,2 est. 7,2x10,5)

Cod. 19696RO
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Pz. 5

Pz. 80

Pz. 8

35.00 € 

36.00 €

108.00 €



48

Cod. 20118
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Pz. 66

COLLEZIONE VENEZIA.STRASS
forma anna

39.00 € 



49

Cod. 20090
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 20091
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 17478
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)
Cod. 17479
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Cod. 17600
(pl. 3,5x4,7 est. 9x10,2)

Pz. 4

Pz. 1

Pz. 94

Pz. 117

Pz. 52

COLLEZIONE OSLO
forma anna

21.00 € 

31.50 €
 

43.50 €

51.00 €

24.50 €



50

Cod. 20036 
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 20037
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 17464
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)
Cod. 17465 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Cod. 17698
(pl. 3,6x4,8 est. 9x10,2)

Pz. 1

Pz. 1

Pz. 440

Pz. 263

Pz. 79

COLLEZIONE LEAVES
forma anna

21.00 € 

31.50 €

43.50 €

51.00 €

24.50 €



51

Cod. 17972
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 17973 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)
 c/specchio 

Cod. 17449 
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)

Cod. 39100 
(int. 5x7,5 est. 10x11,8)
Cod. 39102 
(int. 10x15 est. 16x20,3)
Cod. 39104 
(int. 15x20 est. 21x25,5)Cod. 39101 

(int. 9x13 est. 14x18,8)
Cod. 39103 
(int. 13x18 est. 17,8x23,8)

Pz. 293

Pz. 126

Pz. 6

Pz. 25

Pz. 60

Pz. 25

Pz. 60

Pz. 60

COLLEZIONE EDIMBURGO
forma anna

21.00 € 

31.50 €

43.50 €

14.50€ 

19.50€

22.50€ 
17.00€

20.50€



52

Cod. 17973ST 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Pz. 15

COLLEZIONE EDIMBURGO.STRASS
forma anna

40.00 € 



53

Cod. 20046 
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 20047
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 17468
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)
Cod. 17469 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Cod. 17638
(pl. 3,5x4,7 est.9x10,2)

Pz. 225

Pz. 45

Pz. 600

Pz. 10

Pz. 1

COLLEZIONE MALAGA
forma anna

21.00 € 

31.50 €

43.50 €

51.00 €

24.50 €



54

Cod. 20004
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)

Cod. 17457 
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)

Pz. 51

Pz. 1

COLLEZIONE ETNICA
forma anna

21.00 € 

43.50 €



55

Cod. 17444 
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)

Cod. 17930 
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)

Pz. 1

Pz. 123

COLLEZIONE CARDIFF
forma anna

21.00 € 

43.50 €



56

Cod. 18697
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 18698
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 18427 
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)
Cod. 18428 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 37

Pz. 1

Pz. 14

Pz. 91

COLLEZIONE MARGHERITE
forma anna

21.00 € 

31.50 €

 

43.50 €

51.00 €



57

Cod. 18698ST
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)
Cod. 18699ST 
(int. 13x18 est. 17,8x22,8)
Cod. 18700ST 
(int. 18x24 est. 23,8x29,8)

Cod. 18428ST 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 1

Pz. 32

Pz. 22

Pz. 16

COLLEZIONE MARGHERITE.STRASS
forma anna

40.00 € 

67.00 €

95.00 € 

59.50 €

 



58

Cod. 20000
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 20001
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 17455 
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)
Cod. 17456 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 97

Pz. 4

Pz. 1

Pz. 1

COLLEZIONE ROMA
forma anna

21.00 € 

31.50 €

43.50 €

51.00 €
 



59

Cod. 18693
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 18694
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 18425 
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)
Cod. 18426 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 2

Pz. 1

Pz. 159

Pz. 69

COLLEZIONE BRUXELLES
forma anna

21.00 € 

31.50 € 
 

43.50 €

51.00 €



60

Cod. 18611
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 18612
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 18150 
(int. 6x9 est. 8,7x11,7)
Cod. 18151 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 3

Pz. 1

Pz. 84

Pz. 34

COLLEZIONE BAROCCO
forma anna

21.00 € 

31.50 €

43.50 €

51.00 €



61

Cod. 20139 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 17497 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 14

Pz. 1

COLLEZIONE ORTENSIA
forma anna

31.50 €

51.00 €



62

Cod. 20139C 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8) 
Cod. 20140C 
(int. 13x18 est. 17,8x22,8)
Cod. 20141C 
(int. 18x24 est. 23,8x29,8)

Cod. 17497C 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 12

Pz. 7

Pz. 16

Pz. 1

COLLEZIONE ORTENSIA.COLORATA
forma anna

40.00 €

57.00 €

82.00 € 

59.50 €



63

Cod. 20133 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8) 

Cod. 17495 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 4

Pz. 1

COLLEZIONE ORCHIDEA
forma anna

31.50 €

51.00 €



64

Cod. 20136 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)
c/specchio

Cod. 17496 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 3

Pz. 1

COLLEZIONE VIOLETTA
forma anna

31.50 €

51.00 €



65

Cod. 20136C 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8) 
c/specchio

Cod. 17496C
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 42

Pz. 1

COLLEZIONE VIOLETTA.LUCIDA - COLORATA
forma anna

40.00 €

59.50 €



66

Cod. 20142 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8)

Cod. 17498 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 3

Pz. 2

COLLEZIONE SANTORINI
forma anna

31.50 €

51.00 €



67

Cod. 20142C 
(int. 9x13 est. 12,8x16,8) 
Cod. 20143C 
(int. 13x18 est. 17,8x22,8)

Cod. 17498C 
(int. 9x13 est. 12,7x16,7)

Pz. 17

Pz. 8

Pz. 1

COLLEZIONE SANTORINI.COLORATA
forma anna

40.00 €

57.00 €

59.50 €



68

COLLEZIONE PRIMI PASSI



69

Cod. 17928CC
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)
Cod. 17929CC
(int. 13x18 est. 22,2x27,2)

Cod. 17929CR
(int. 13x18 est. 22,2x27,2)

Cod. 17928C
(int. 9x13 est. 17,2x20,6)

Pz. 10

Pz. 12

Pz. 9

Pz. 2

 

129.00 €

90.00 €

129.00 €

90.00 €



70

Cod. 17934CC
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)

Cod. 17934CR
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)

Pz. 29

Pz. 30
            

23.50 €

23.50 €
  



71

Cod. 17946C
(int. 6x9 est. 8,8x11,8) 

 

Cod. 17949R 
(int. 20x25 est. 25,8x30,8)

Cod. 17954C
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 17957C
(int. 20x25 est. 25,8x30,8)

Cod. 17954R
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)
Cod. 17957R
(int. 20x25 est. 25,8x30,8)

Pz. 29

Pz. 26

Pz. 33

Pz. 5

Pz. 6

Pz. 33

23.50 €

83.00 €

23.50 €

83.00 €

23.50 €

83.00 €



72

Cod. 17996C
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)

Cod. 17996R
(int. 6x9 est. 8,8x11,8)

Pz. 115

Pz. 120

23.50 €

23.50 €



73

Cod. 15001R  
(int. 18x24 est. 24x25)

Cod. 15002R
(int.13x18  est. 18x18)
Cod. 15003R  
(int. 18x24 est. 24x25)

Pz. 31

Pz. 13

Pz. 36

COLLEZIONE ORSO
forma anna

67.00 €

45.50 €

67.00 €



74

Pz. 6

Pz. 6

Cod. 18005C
(int. 9x13   est. 12.8x16.8)

Cod. 18005R
(int. 9x13   est. 12.8x16.8)

Cod. 15006C
(int.13x18  est. 18x18)
Cod. 15007C  
(int. 18x24 est. 24x25) Cod. 15006R

(int.13x18  est. 18x18)
Cod. 15007R  
(int. 18x24 est. 24x25)

COLLEZIONE CIRCO
forma anna

Pz. 33

Pz. 27
Pz. 23

Pz. 27

40.00 €

40.00 €

45.50 €

67.00 €
45.50 €

67.00 €



75

Pz. 231

Pz. 22

Pz. 231

Pz. 162

Pz. 518

Cod. 6022R
(12x14x2,5h)

Cod. PR6021
(ø15x2,5)

Cod. 6023R
(12x14x2,5h)

Cod. PR6021R
(12x14x2,5h)

Cod. 6021C
(12x14x2,5h)

11.00 €

11.00 €

11.00 €

11.00 €

11.00 €



76

Cod. 16249
(int. 7,5x10 est. 24x31)

Cod. 16080
(14,2x10,5)

Pz. 14

Pz. 57

COLLEZIONE COMUNIONE E CRESIMA

62.00 €

42.50 €



Cod. PD08/21	
(15x35)
	

Cod. PD10/19	
(21x42)
	

Pz. 11

Pz. 8

COLLEZIONE PANNELLI SPATOLATI

50.00 €

78.00 €



78

Cod. PD10/20	
(21x42)
Cod. PD20/20	
(35x60)
	

Cod. PD11/18	
(20x25)
Cod. PD12/18	
(25x33)
Cod. PD13/18	
(40x50)

Pz. 8

Pz. 4

Pz. 9

Pz. 13

Pz. 4

78.00 €

142.00 €

48.00 €

80.00 €

120.00 €



79

Cod. PD08/11	
(15x35)
Cod. PD09/11	
(21x46)

Cod. PD08/13	
(15x35)
Cod. PD09/13	
(21x46)

Pz. 9

Pz. 2

Pz. 9

Pz. 1

50.00 €

78.00 €

50.00 €

78.00 €



80

Cod. PD08/12	
(15x35)
Cod. PD09/12	
(21x46)

Cod. PD08/10	
(15x35)
Cod. PD09/10	
(21x46)

Pz. 11

Pz. 2

Pz. 13

Pz. 3

50.00 €

78.00 €

50.00 €

78.00 €



COLLEZIONE SACRI



82

Cod. 15102
(31,5x41,5)

Cod. QN214
(pl.29,7x69,3 est.48,4x87,9)

Cod. QN213/1
(pl.20x46 est.38,5x64,7)

Pz. 12

Pz. 2

Pz. 3

83.00 €

506.00 € 

196.00 €



83

Cod. PS302/7
(50x70h)

Cod. PS300/6
(25,5x32h)

Pz. 2

Pz. 2

COLLEZIONE PANNELLI SACRI SU LEGNO

224.00 €

70.00 €



84

Cod. PD11/14	
(20x25)
Cod. PD12/14	
(25x33)
Cod. PD13/14	
(40x50)

Cod. PD80 
(25x33)
 

Pz. 6

Pz. 8

Pz. 2

Pz. 4

COLLEZIONE SACRI SPATOLATI

48.00 €

80.00 €

120.00 €

80.00€



85

Cod. PD86 
(42x52)

Cod. PD71 
(42x52)

Pz. 9

Pz. 4174.00 €

174.00 



86

Cod. PD88 
(90x60)

Cod. PD89 
(98,5x46,5)

Pz. 1

Pz. 4

319.00 €

305.00 €



87

Cod. PD90 
(90x60h) 

Cod. PD77
(52x42h)

Pz. 1

Pz. 1

174.00 €

319.00 €



88

Cod. PD95
(est. 21x46)

Cod. PD68 
(25x33)

Cod. PD69 
(25x33)

Pz. 1

Pz. 2

Pz. 5

99.00 €

80.00 €

80.00 €



89

Cod. PD10/2
(est. 21x42)
Cod. PD20/2
(est. 35x60)

Cod. PD20/10
(est.35x60)

Pz. 6

Pz. 12

Pz. 8

78.00 €

165.00 €

165.00 €



90

Cod. PD10/4
(est.42x21)
Cod. PD20/4
(est.60x35)
Cod. PD40/4
(est.90x90)

Cod. PD10/5
(est.42x21)
Cod. PD20/5
(est.60x35)

Cod. PD10/3
(est. 42x21)

Cod. PD20/6
(est. 60x35)

Pz. 7

Pz. 23   

Pz. 6

Pz. 4

Pz. 7   

Pz. 28

   
Pz. 2

78.00 €

78.00 €

165.00 €

269.00 €

78.00 €

165.00 €

165.00 €



COLLEZIONE ORTODOSSI



92

Cod. PD45/1
(34x43)

Cod. PS301/2
(42x52h)
Cod. PS302/2
(50x70h)

Cod. PS213/18
(46x20h)

Pz. 60

Pz. 2

Pz. 9

Pz. 4

153.00 € 

138.00 €

220.00 € 

73.00€



93

Cod. PS300/4
(25,5x32h)
Cod. PS302/4
(50x70h)

Cod. PS300/3
(25,5x32h))
Cod. PS302/3
(50x70h)

Cod. PS210/19
(7,5x17,3h)
Cod. PS211/19
(11,1x26,1h)
Cod. PS212/19
(14,9x34,7h)
Cod. PS213/19
(20x46h)

Pz. 4   

Pz. 7

Pz. 7  

Pz. 2

Pz. 7   

Pz. 10

Pz. 5

Pz. 14

66.00 €  

204.00 € 

72.00 € 

230.00 € 

23.00 € 

43.00 €

66.00 € 

80.00 €



COLLEZIONE COFANETTI



95

Cod. 19675 
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Cod. 19676 
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Cod. 19677 
(pl. 8,2x23,2 est. 13,5x28,5)

Pz. 37 

Pz. 112 

Pz. 254 

72.00 €

85.00 €

83.00 €



96

Cod. 19784 
(pl. 4x12,6 est. 9,8x19,8)

Cod. 19672 
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Pz. 50 

Pz. 102 

77.00 €

78.00 €



97

Cod. 19673 
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Cod. 19674 
(pl. 8,2x23,2 est. 13,5x28,5)

Pz. 48 

Pz. 173 

90.00 €

92.00 €



98

Cod. 19679L
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Cod. 19680L
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Cod. 19681L
(pl. 8,2x23,2 est. 13,5x28,5)

Pz. 70 

Pz. 191 

Pz. 170 

92.00 €

90.00 €

78.00 €



99

Cod. 19682L
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Cod. 19683L
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Cod. 19684L
(pl. 8,2x23,2 est. 13,5x28,5)

Pz. 45

Pz. 201 

Pz. 51 

92.00 €

90.00 €

78.00 €



100

Cod. 19660
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Cod. 19661
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Pz. 160  

Pz. 188 78.00 €

90.00 €



101

Cod. 19666L 
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Cod. 19667L 
(pl. 11x16 est. 16,5x21,5)

Cod. 19668L 
(pl. 8,2x23,2 est. 13,5x28,5)

Pz. 279 

Pz. 4 

Pz. 407 

92.00 €

90.00 €

78.00 €



102

Cod. 13816 
(int. 9x24 est. 16,6x31,6)

Cod. 13813 
(int. 8,8x11,8 est. 19,3x16,4)
Cod. 13814 
(int. 10x15 est. 18x23)
Cod. 13817 
(int. 12x12 est. 19,6x19,6)

Cod. 13633 
(int. 4,7x6,7 est. 10x12,1)
Cod. 13635 
(int. 8,8x11,7 est. 16x19)
Cod. 13636 
(int. 10x15 est. 17,5x22,5)

Pz. 226

Pz. 45

Pz. 17

Pz. 149

Pz. 474

Pz. 40

Pz. 17

31.00 € 

58.00 €

73.00 €

84.00 € 

97.00 €

99.00 €

121.00 €



103

Cod. 13827 
(pl. 8,8x11,8 est. 19,3x16,4)

Cod. 13755 
(pl. 5,5x8,4 est. 8,2x11,5)
Cod. 13756 
(pl.8,6x11,7 est. 11x13,8)

Pz. 503 

Pz. 966

Pz. 504

25.50 €

40.00 €

84.00 €



104

Cod. 17849
(pl.10x15 est. 18x23)

Cod. 17760
(pl. 6x9,3 est. 8,2x11,5)
Cod. 17761
(pl. 10x15 est. 12,2x17,3)

Cod. 17745 
(pl. 6,5x20 est. 9,1x22,6)

 

Cod. 17828 
(pl. 10x15 est. 18x23)
 

Pz. 121

Pz. 5

Pz. 22

Pz. 6

Pz. 1 

26.00 € 

51.00 €

97.00 €

52.00 €

  

97.00 €



105

Cod. 17830 
(pl. 9x24 est. 16,6x31,6)

Cod. 17740 
(pl. 4,7x6,7 est. 6,8x8,8)
 
Cod. 17743 
(pl. 10x15 est. 12,2x17,3)

Cod. 17659
(pl. 4,7x6,7 est. 10x12,1)
Cod. 17660
(pl. 6x9,3 est. 11,4x14,7)
Cod. 17663
(pl. 11x18 est. 25,3x18)
Cod. 17664
(pl. 9x24 est. 16,3x31)

Cod. 17857
(pl. 9x24 est. 16,6x31,6)

Pz. 336 

Pz. 319

Pz. 22

Pz. 333

Pz. 27

Pz. 3

Pz. 140

Pz. 140

20.50 € 

40.00 €

121.00 €

31.00 € 

38.50 €

81.00 €

81.00 €

121.00 €



106

Cod. 19885
(pl. 4x12,6 est. 9,8x19,8)

Cod. 19887
(pl. 4x12,6 est. 9,8x19,8)

Cod. 19886
(pl. 4x12,6 est. 9,8x19,8)

Cod. 19888
(pl. 4x12,6 est. 9,8x19,8)

Pz. 76

Pz. 43

Pz. 79

Pz. 80110.00 €

120.00 €

86.00 € 

88.00 €



107

Cod. 19881
(pl. 4x12,6 est. 9,8x19,8)

Cod. 19884
(pl. 4x12,6 est. 9,8x19,8)

Cod. 19882
(pl. 4x12,6 est. 9,8x19,8)

Cod. 19883
(pl. 4x12,6 est. 9,8x19,8)

Pz. 35

Pz. 31

Pz. 35

Pz. 31

264.00 €

294.00 €

212.00 €

191.00 €



108

Cod. 19692
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Cod. 19693
(pl. 8,2x23,2 est. 13,5x28,5)

Pz. 215

Pz. 19792.00 €

78.00 €



109

Cod. 19685L
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Cod. 19686L
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Cod. 19687L
(pl. 8,2x23,2 est. 13,5x28,5)

Pz. 167

Pz. 82

Pz. 492.00 € 

90.00 €

78.00 €



110

Cod. 19664
(pl. 11,2x16,2 est. 16,5x21,5)

Cod. 19665
(pl. 8,2x23,2 est. 13,5x28,5 )

Cod. 19663
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Pz. 90

Pz. 38

Pz. 14

90.00 €  

78.00 €

92.00 €



111

Cod. 19669
(pl. 12,2x12,2 est. 17,5x17,5)

Cod.  19671
(pl. 8,2x23,2 est. 13,5x28,5)

Cod. 19670
(pl. 11x16 est. 16,5x21,5)

Pz. 39

Pz. 132

Pz. 18192.00 €

90.00 €

78.00 €



112

Cod. 14436
(5x13x7,5)

Cod. 14430
(45x62x2)

Cod. 14437           PZ. 172
(3,6x2x25,6)

Cod. 14435
(8x8x12)

Cod. 14434
(20,5x24,5x1)

Cod. 14431
(23,5x32,5x5,5)

Cod. 14432
(15,5x22,3x3) Cod. 14433

(19,5x26,5x3)

Pz. 118

Pz. 270

Pz. 195

Pz. 265

Pz. 191

Pz. 257

Pz. 279

COLLEZIONE SCRIVANIA LISBONA

51.00 €
37.00 €

24.90 €

26.00 €

35.00 €

52.00 €

24.90 €

87.00 €



113

Cod. 14442
(13,5x18x5)

Cod. 14440
(37x50x1,5)

Cod. 14445               PZ. 22
(3,5x1,5x26)

Cod. 14444
(8,8x8,8x11,5)

Cod. 14443
(8x25,5x10,3)

Cod. 14446
(31x32x4,5)

Cod. 14441
(15x21x2,2)

Pz. 11

Pz. 6

Pz. 5

Pz. 22

Pz. 42

Pz. 13

COLLEZIONE SCRIVANIA BILBAO

57.00 €

112.00 €

51.00 €

73.00 €

45.00 €

83.00 € 

75.00 €



PROGETTO BY LINEA ARGENTI





Z A V I  s . r . l . s  62019 
Recanati (MC) Italy

Via A.Balietti 1

Tel 39 0717506073 

www.newdaniel.it
info@za-vi.it


